

平成 28 年 6 月 28 日

株主各位

東京都調布市調布ケ丘三丁目 6 番地 3
シダックス株式会社
代表取締役会長兼社長 志太 勤一

第 15 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

平成 28 年 6 月 13 日付でご送付申しあげました、当社「第 15 回定時株主総会招集ご通知」に一部記載の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正の内容】 招集ご通知 37 ページ

連結計算書類連結注記表（金融商品に関する注記） 2. 金融商品の時価等に関する事項
（注） 1. 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項
デリバティブ取引（2）ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引 金利関連の表の
訂正

<訂正前>

ヘッジ会計の方法	取引の種類	主なヘッジ対象	当連結会計年度（平成28年3月31日）		
			契約額等	契約額等のうち1年超	時 価
			（百万円）	（百万円）	（百万円）
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 変動受取・固定支払	長期借入金	25,880	<u>8,100</u>	※

（下線は訂正部分を示します。）

<訂正後>

ヘッジ会計の方法	取引の種類	主なヘッジ対象	当連結会計年度（平成28年3月31日）		
			契約額等	契約額等のうち1年超	時 価
			（百万円）	（百万円）	（百万円）
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 変動受取・固定支払	長期借入金	25,880	<u>17,780</u>	※

（下線は訂正部分を示します。）

以上